

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број: 01.01.-295082/18 - 2016

Београд, 05-11-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, број ЈН/2000/0291/2016, за набавку услуга „Израда пројекта реконструкције и модернизације ТС СИП“, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр.2

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

У оквиру поглавља 4 предметне тендерске документације, део 4.1.: Обавезни услови, тачка 5, захтева се да понуђачи поседују важећу лиценцу П050Г1 издату од надлежног министарства за израду техничке документације – Пројекти грађевинских конструкција за хидроелектране са припадајућом браном снаге 10 и више MW.

ТС „СИП“ служи за напајање потрошача у општини Кладово електричном енергијом и обезбеђује резерву у напајању система сопствене потрошње ХЕ „Ђердап 1“, што значи да је она дистрибутивна ТС а не ТС која се налази у електрани.

Поред тога, грађевински радови на изградњи и реконструкцији оваквих дистрибутивних ТС су веома једноставни, не одликују се специфичностима које имају грађевински радови на изградњи брана и хидроелектрана па се намеће питање зашто је поседовање лиценце П050Г1 услов за предметну набавку?

Сматрамо да се овим условом у тендерској документацији директно и неоправдано фаворизују компаније које поседују наведену лиценцу односно ограничава се број квалитетних понуђача специјализованих за пројектовање ТС.

Молимо Вас за појашњење овог тендерског услова.

**ОДГОВОР 1:**

Наручилац је заинтересован за објекат због сигурности рада електране и из тог угла посматра објекат и по том основу финансира реконструкцију. Сви објекти везани за ХЕ Ђердап се пројектују по истим условима и из тога проистиче и захтев за великом лиценцом за све делове документације па из тога и за грађевинске радове. Из угла Наручиоца дистрибутивни део објекта је секундаран и представља затечено стање.

Наручилац остаје при свом захтеву.

#### **ПИТАЊЕ 2:**

У оквиру поглавља 4 тендерске документације, део 4.2: Додатни услови, тачка 7, захтева се да су понуђачи у претходних 5 година реализовали најмање 5 услуга израде пројектне документације реконструкције СН или ВН разводних постројења на хидроелектранама.

Имајући у виду да је ТС „СИП“ дистрибутивна ТС, која се не налази у електрани, поставља се питање зашто су за предметну јавну набавку неопходне само референце са хидроелектрана?

Слично као и по питању лиценце П050Г1, сматрамо да се овим условом тендерске документације директно фаворизују понуђачи који се баве хидроелектранама односно неоправдано се ограничава могућност учешћа у јавној набавци квалитетних понуђача специјализованих за пројектовање ТС.

Молимо Вас за појашњење овог тендерског услова.

#### **ОДГОВОР 2:**

ТС Сип 110/35/10/6,3кВ није дистрибутивна трафостаница. У систему ЕПС све 35 кВ-не ТС су предате или су у поступку предаје дистрибуцијама на чијој се територији налазе. ТС Сип због своје специфичности и важности за рад ХЕ Ђердап није предвиђена за предају и остаје интегрални део производног процеса до даљњег. Део за који је првенствено заинтересован Наручилац је интегрисан у сопствену потрошњу хидроелектране и његова недовољна поузданост је разлог за реконструкцију читаве ТС Сип. Због жеље да се дође до рационалног решења реконструкције објекта Наручилац је прихватио да у ову реконструкцију укључи и део који се односи на изводе и трансформацију 35 кВ.

Наручилац остаје при свом захтеву.

#### **ПИТАЊЕ 3:**

У оквиру поглавља 4 тендерске документације, део 4.2: Додатни услови, тачка 7, од понуђача се захтевају само референце које се односе на израду документације везане за реконструкције СН или ВН постројења.

Имајући у виду да ће се у оквиру реконструкције и модернизације ТС СИП у највећој мери вршити комплетна замена примарне и секундарне електро опреме, поставља се питање зашто се тендерском документацијом захтевају само референце које се односе на реконструкцију СН или ВН разводних постројења а не и референце које се односе на пројектовање и изградњу нових постројења?

Сматрамо да се и овим тендерским условом неоправдано ограничава број потенцијалних квалитетних понуђача односно директно се нарушава начело обезбеђивања конкуренције на јавној набавци.

Молимо Вас за појашњење овог тендерског услова.

#### **ОДГОВОР 3:**

По искуству Наручиоца проблематика реконструкције објеката се битно разликује од изградње, па самим тим и пројектовања нових постројења. Како ово постројење мора да буде функционално током већег дела реконструкције, односно прекиди у напајању морају бити сведени на минимум искуство у реконструисању је кључно при избору компетентног понуђача. У РС се већ деценијама више објеката реконструираше него што се нових гради тако да готово сви потенцијално квалитетни понуђачи имају искуство и референце из реконструкција објеката који су Предмет ЈН.

Наручилац остаје при свом захтеву.

**ПИТАЊЕ 4:**

Молим Вас да потврдите да ће се радити Идејно решење, поглавље 5 тендерске документације, део 5.1, страна 11 и ПГД.

Нама се чини да је неопходно да се ради Идејни пројекат с обзиром на напонски ниво 110 кВ и Закон о планирању и изградњи.

**ОДГОВОР 4:**

Наручилац остаје при свом захтеву.

**ПИТАЊЕ 5:**

Да ли може да се зна буџет предвиђен за ову јавну набавку?

**ОДГОВОР 5:**

Политика фирме је да информација о буџету није јавни податак иначе би био део тендерске документације.

**ПИТАЊЕ 6:**

На страни 45, 4.2, Додатни услови, део 7 се као референца помињу само услуге реконструкција.

Да ли се референце прихватају и услуге пројектовања нових објеката истог типа?

**ОДГОВОР 6:**

Одговор је практично у одговору на питање број 3.

Наручилац остаје при свом захтеву.

**ПИТАЊЕ 7:**

Да ли се објекат може обићи на дан 06.10.2016. а у складу са тендерском документацијом, страна 41, поглавље 7. Напомена:

Коме да се обратимо за потврду обиласка?

**ПИТАЊЕ 8:**

У вези са јавном набавком услуга бр.ЈН/2000/0291/2016 - Израда пројекта реконструкције и модернизације ТС СИП, молимо Вас да нам одговорите на следеће питање:

С обзиром да је обавезан обилазак објекта, да ли нам можете рећи предвиђен датум и време обиласка?

## ОДГОВОР 7 и 8:

За обилазак објекта потребно је испоштовати важеће процедуре на ХЕ Ђердап 1.  
Процедура је следећа:

- За држављане РС потребно је доставити имена и презимена, бројеве личних карти и матичне бројеве особа које желе да обиђу објекат .
- За особе које нису држављани РС потребно је доставити име и презиме, број пасоша и скенирану страну пасоша на којој је фотографија.

Ови подаци ће бити достављени особи задуженој за безбедност у Огранку Ђердап 1 и после провере, биће достављена сагласност и потврда датума и времена када ће посета бити могућа као и име особе која ће бити присутна испред Огранка Ђердап приликом обиласка.

Контакт особа на објекту ХЕ Ђердап 1 је Ненад Крстић.

Уз примену презентованог поступка биће могуће обезбедити термин обиласка у наредном периоду.

